

湘油泵首日涨停，又造一批千万富翁

它是一家“颇具历史”的企业 目前湘股数量达86家，还有25家获受理

11月30日，湖南机油泵股份有限公司正式登陆上交所，涨43.98%，达当日涨幅上限，报15.06元。

至此，湖南A股上市公司达86家。据证监会公告，截至11月24日，湖南有25家企业已经在证监会排队IPO，其中湖南空港实业、盐津铺子的审核状态是已反馈意见。

■记者 黄利飞

湘油泵上市首日涨停

登陆上交所成为湘股“新贵”的湘油泵，发行规模为2023万股，发行价格为10.46元/股，发行市盈率为22.98倍。上午9:30开盘后，股票无悬念瞬间顶格涨停，报15.6元。

资料显示，湘油泵主营业务为发动机(或内燃机)系统的关键及重要零部件——泵类产品的研发、制造和销售，主要产品为机油泵、水泵、输油泵等零部件。

公司本次首次公开发行股票所募集资金将主要用于年产260万台发动机泵类产品建设项目、技术中心建设项目以及补充流动资金。

董事长许仲秋说，公司目前面临的经营问题包括生产规模有待进一步提高、资本实力不足等，随着公司挂牌上市和募投项目的建设，这两个问题都能比较好地解决。

高管层上市后身价暴涨

湖南机油泵位于衡东县城关镇，与其他湘股次新股不同的是，这是一家“颇具历史”的企业，前身是1949年成立的湖南机油泵厂。

早在22年前，就由湖南机油泵厂、湖南省外商投资服务中心、衡东县城市信用合作社等共同作为发起人，定向募集设立了股份有限公司。在21世纪初国企改革大潮时，即2002年前后，衡东县政府对公司进行国有股权转让处置，

如今的董事长许仲秋等232位自然人，受让了衡东国资局所持的762万股，及衡东县氮肥厂所持国有股权430万股股权。

湘油泵此次上市的保荐人万联证券穆宝敏透露，湘油泵的高管层大都在早年就加入湘油泵的前身湖南机油泵厂。

资料显示，公司高管层几乎都持有公司股票。最多的当属许仲秋持股数为1673.65万股，其次是董事沈学如持有472.12万股；副董事长袁春华、总经理刘亚奇、副总周勇和罗大志皆持股百万股以上。

可以说，湖南机油泵的上市又造就了一批千万富翁。

而许仲秋及其女儿许文慧合计持股占总股本的比例为38%，若以上市首日15.6元的报收价计算，已然是一亿富翁。

董事长很励志

湘油泵董事长许仲秋的经历颇具几分传奇色彩。

公开资料显示，许仲秋1971年加入湖南机油泵厂，从一名普通技术员到厂长，最终将衡东县一个原年产值不足700万元的厂子，打造成为年产值逾亿元的知名企业，成为衡东县工业企业的第一纳税大户。

从2016年1-8月公司的经营情况来看，公司的盈利能力相比2015年有所增强，公司预计2016年全年实现营业收入4.75亿~5.25亿元，实现净利润3900万~4250万元。

科技、道道全粮油处于更新预先披露状态；而湘佳牧业、长缆电工科技、湖南丽臣实业、湖北威尔曼制药、宇环数控机床和奥士康科技显示已受理。

预计登陆创业板的企业也有10家。更新预先披露的仅有一家湖南华凯文化创意，已反馈意见的也只有长沙岱勒新材料科技一家企业；显示已受理的有长沙族兴新材料、株洲飞鹿高新材料技术、湖南国科微电子、爱威科技、湖南科创信息技术、湖南华纳大药厂、湖南九典制药和株洲宏达电子8家企业。



基金资讯

国泰基金吴晨：定开债是弱市中的掘金利器

临近年底，资金风险偏好降低。多家基金公司不约而同地在年底推出定开债基。最近刚刚发行的国泰民惠收益定开债把封闭期设计为18个月。国泰民惠定开债拟任基金经理吴晨表示，定期开放式债券基金可通过配置一些流动性较低但票息收益较高的债券，从而争取较高的收益率。根据Wind数据，截至11月21日，开放式纯债基金平均收益率为3.13%，定期开放债基平均收益率则达到3.66%。可见，在震荡市中，定期开放债基的“战斗力”较纯债基金均更胜一筹。

平安证券联合华安基金打造黄金投资神器

今年以来股市债市均持续震荡，投资者避险情绪升温，黄金的资产配置作用凸显。在此背景下，华安基金旗下“黄金宝”将首次在国内券商平台——平安证券上线。据了解，黄金宝是华安基金推出的全新黄金投资服务，买入黄金宝即等于申购华安黄金易ETF联接A类份额。

华安基金拥有优秀的资产管理能力和强大的产品创新能力，平安证券则有着庞大的客户群体，这次强强联手打造出黄金投资神器，优化了投资者买金体验。

华夏移动互联基金发行

为感谢投资者长期以来的信任与支持，华夏基金决定在华夏移动互联灵活配置混合型基金(QDII)募集期的最后一周(12月5日—12月9日)，对通过华夏基金电子交易平台(包括网上交易、移动客户端)使用活期通(华夏现金增利证券投资基金基金份额)认购华夏移动互联灵活配置混合型基金实施认购费率0.1折优惠(认购费率为固定费用的除外)。此外，华夏基金还大大降低了该基金的投资门槛，自11月16日起，通过华夏基金电子交易平台(包括网上交易、移动客户端)认购华夏移动互联灵活配置混合型基金(QDII)人民币份额

时，单笔最低认购金额由之前的1000元调整为10元。

中国智能投顾更具爆发力

近日，由中国证券投资基金业协会主办的“2016基金营销拓展研讨会暨纪念开放式基金15周年”在京召开，研讨会以“新时代、新格局、新未来”为主题，总结研讨了开放式基金15年的发展成果与面临的挑战。天弘基金产品部总经理李骏应邀出席，在研讨会的闭幕演讲中，对海外智能投顾市场的发展经验进行分析，并对我国智能投顾市场的未来发展趋势进行了深度解读。李骏表示，与美国相比，中国的智能投顾爆发力更强，尤其是今年以来智能投顾热的出现，以及投资者表现出的极大兴趣，意味着智能投顾服务将开启公募基金新篇章。

华夏基金获最佳客服奖

近年来随着老百姓理财意识提升，基金投资者队伍迅速壮大，这一方面给公募基金行业带来前所未有的发展机遇，另一方面也对基金公司如何做好客户服务提出了挑战。凭借专业、便捷的服务，以及节节攀升的客户满意度，近日华夏基金客服中心在“金音奖”和“MAKE奖”两大权威奖项评选中，分别摘得“2016年度中国最佳客户联络中心奖——客户服务奖”和“2016中国最受尊敬的知识型组织大奖”、“2016最佳知识科技应用奖”。“金音奖”有中国联络中心的“奥斯卡”之称，主要颁给在联络中心和客户关系管理方面表现优异的企业及人员。

金鹰基金问鼎金鼎奖

上周五，被誉为公募基金专户第一的中国基金“金鼎奖”获奖名单新鲜出炉，金鹰基金旗下专户产品金鹰华金1号，经过激烈角逐，凭借全面跑赢同类产品的表现，一举斩获“专户一对多”一年期最佳传统股票型产品奖。记者获悉，今年的中国基金“金鼎奖”评选标准更科学，奖项也更细化。作为拥有14年投资管理经验的公募基金老牌基金公司，金鹰基金在此次评选中脱颖而出，与其不断提升的投资管理能力

不无关系。据了解，金鹰基金专户投研成员平均投资管理经验10年以上，核心成员投资经历15年左右为投资者获取持续稳定的投资回报。

华夏上证50AH优选指基上市

市场关注已久的深港通终于明确在12月5日正式通车。不少业内人士预测在各路逐利资本的作用下，港股有望再成香饽饽，A股市场低估值蓝筹股有望迎来投资机会。聚焦AH股价差投资机会的华夏沪港通上证50AH优选指数基金(LOF)于11月28日开放申购并在上海证券交易所上市交易，欲借道公募基金参与深港通掘金的投资者可以关注该基金。据了解，华夏上证50AH优选指数基金(LOF)密切跟踪上证50AH优选指数，通过价差优选策略能较好地把握深港通带来的港股投资和蓝筹股投资机会。截至11月25日，其基金份额净值为1.009元。

嘉实基金荣膺最受尊敬企业

在日前举办的“2016第十四届中国最受尊敬企业年会”上，嘉实基金荣膺“中国最受尊敬企业”，同时，嘉实也是首度摘此桂冠的基金管理公司。嘉实基金总经理赵学军在主旨演讲中表示，能够作为基金行业的代表，与各行业的优秀企业并肩成为“中国最受尊敬企业”，对于嘉实而言意义非凡，作为管理一家“向前看”的基金公司，“助力产业腾飞，服务财富增长”是嘉实的责任与使命。

鹏华基金提前布局港股指基

在A股近期持续走高之际，港股近期却出现一定幅度的调整，10月初至11月21日收盘，恒生指数跌4.03%。鹏华基金量化研究副总监陈龙表示，近期A股强、港股弱的格局，使得恒生AH股溢价指数重新回升至125以上的水平，港股开始变得更有吸引力，且近期人民币的快速贬值，也一定程度提升资金境外资产配置的需求。随着利空因素的逐步消退，在此时点，推出深港通确实有望构成港股上行的催化剂。

■黄文成

连线

25家湘企在排队上市

根据证监会湖南监管局最新发布的湖南拟上市公司报备情况，目前湖南拟上市公司有华声在线、长沙银行、体坛传媒等40家企业。

而记者通过查询证监会最新披露的公告，发现湖南目前在审企业有25家。其中预计于上交所上市的有5家。湖南绝味食品、力合科技审核状态是更新预先披露；湖南空港实业是已反馈意见；而中广天择传媒、湖南盐业是已受理。

预计于深交所中小板上市的企业有10家，其中盐津铺子是已反馈，泰嘉新材、高斯贝尔数码